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YBaxaemas Omnbra! Kamens pa3mepamu 1,5-2 cM He GymeT Bac 6ecrioKOuTh 0 TeX 1Op, II0Ka OH He
BBI3bIBAET HAPYLIEHUS OTTOKA MOYU U3 MOYKHU. Kak TOJIBKO OH SBUTCS MPUYKMHON HapyIIeHUS
YPOOMHAMUKHU, BOSHUKHET OCTPHIYA 00JIEBOM CUHIPOM ¥ CBSI3aHHBIE C 3TUM OCJIOXKHEHUS - OCTPHIN
O0OCTPYKTHUBHEIN ITHEJIOHE(PPUT, CEIITUYECKOe COCTOsSTHUE. ECu maXKe Takas CUTyallds He BO3HUKHET,
TO KaMeHb OyIeT pacTH, IIPeBPATUTCS B KOPAJIZIOBUIHLIM, @ QYHKIIMS ITOYKU ITOCTEIIEHHO CHUZXKAThCS.
A moKa KaMeHb TaKMX Pa3MepoB MOXKEeT ObITh IIOABEPTHYT AMCTAHIIMOHHOMY ApPO6IeHUIO - IpobIeHre
Ha pacctosiauu (IJIT) un nmepkyTaHHOU He(pPOIUTOTOMUY (Yepe3 MaJeHbKUU IIPOKOJI B TOICHUYHON
oOactu). Yoauu.



